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COMISIA EXAMENULUI DE ADMITERE Nesecret
       SESIUNEA IULIE - AUGUST 2012

TEST GRILĂ MATEMATICĂ–FIZICĂ
VARIANTA 2 A

1.   Suma soluţiilor ecuaţiei 2 1 3x   este:

a) 4 b) 3 c) 2 d) 1

2. Fie ecuaţia 2 4 3 0mx x m    .
Determinaţi m  astfel încât ecuaţia să admită o singură rădăcină reală.

a)  1;4m  b)  0;2m c)  1;2m d)  2;4m

3. Soluţia  ecuaţiei  2 116 2 x      este

a) 4 b) 3 c) 2 d) 1

4. Să se calculeze 2 2
1log 4 log
2



a) 1 b) 2 c) 3 d) 4

5. Numărul termenilor cu exponent întreg din dezvoltarea
21

3 1x
x

  
 

 este

a) 4 b) 6 c) 8 d) 10

6. Să se determine x , ştiind că numerele 1;x x  şi 2 sunt în progresie aritmetică.

a) 0x  b) 1x  c) 3x  d) 4x  
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7. Să se determine m  pentru care polinomul 5 3 23 2 8f X mX X X     , se divide cu
2X 

a) 1m  b) 2m   c) 2m  d) 1m  

8. Fie matricea
1 2
1 3

A  
  
 

. Să se determine inversa matricei A.

a) 1 1 2
1 3

A
  

    
b) 1

11
2
11
3

A
 
 

  
  
 

c) 1 3 2
1 1

A
 

   
d) 1 1 3

2 1
A

  
   

9. Fie sistemul

4 1
3 5 4

5 5

x ay z
x y z
ax y z

  
    
    

. Să se determine a  pentru care sistemul este incompatibil.

a)  \ 2a b)
12;
5

a    
 

c) a d)
17 ;2
5

a    
 

10. Pe   se defineşte legea de compoziţie 5 5 20x y xy x y     .
Elementul neutru al acestei legi este:

a) 4e   b) 5e  c) 5e   d) 4e 

11. Să se calculeze cos135 .

a)
1
2

b)
2

2
 c)

3
2

 d)
2

2

12. Pe intervalul  0;  să se rezolve ecuaţia sin 2 sinx x .

a) ;
4 2

x    
 

b)
3

x 
 c) ;

4 3
x    

 
d)

6
x 

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13. Viteza de
h
km72  exprimată în funcţie de unităţi de măsură fundamentale din S.I. corespunde

valorii:

a)
s
m1 b)

s
m2 c)

s
m10 d)

s
m20

14. Impulsul unui corp este
s
mkgp 

 6   iar energia sa cinetică JEC 9 . Masa acestui corp este:

a) kg1 b) kg2 c) kg4 d) kg6

15. Un automobil pleacă de pe loc, fără viteză iniţială, şi se mişcă rectiliniu uniform accelerat cu
acceleraţia 25,1 s

ma  . Distanţa parcursă de acesta în primele 10 secunde este:

a) 50 m b) 75 m c) 100 m d) 125 m

16. Unitatea de măsură în unităţi fundamentale din S.I. pentru rezistenţa electrică poate fi scrisă sub
forma:

a)
V
A b)

W
V c)

A
V d) 2V

J

17. Dacă prin secţiunea transversală a unui conductor în intervalul de timp min1t  trece sarcina
Cq 300  atunci intensitatea curentului electric prin conductor este:

a) 0,5 A b) 2 A c) 5 A d) 10 A

18. Când întrerupătorul K este deschis, rezistenţa electrică
echivalentă a grupării este R. Când întrerupătorul este închis,

rezistenţa echivalentă a grupării se notează cu R'. Raportul 'R
R

este:

a) 1 b) 1,5 c)  2 d) 2,5


